
رياضيــــــــــات  : المـــادة                                          : المتوسطة  

اعةــــــــــــ س1:  دةـــــالم                  طـــــــ متوسلاونىا  :وىـالمست 

 الحريشة- رسة جودي :  متوسطة

 ثانيالفرض الأول للفصل ال

 : الأول التمرين
: أحسب ما يهي , بوضع انعمهية انعمودية .1

2,5 × 1144 12 × 367,2   5,4 × 2,34  

   111× 111 = 12321:  تحقق مه أن .2

: بالاعتماد عهى انسؤال انسابق أوقم و أتمم كم مما يهي .3

A) 1.11×1.11=….       B) 11.1×0.111=….          C) 1.11×111=….

: أوجد حاصم و باقي انقسمة الاقهيدية نكم مه .4

 9 عهى 1234 -أ  25 عهى 2017 -ب 13 عهى 266 -ج

 :التمرين الثاني

  : في الخانة المناسبة× ضع علامة اعد رسم الجدول ثم

 يقبل القسمة على

9 5 4 3 2 
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2340

31770

225

32

:اليك الشكل الأتي:التمرين الثالث  

؟   نهشكم A و انمساحةPأحسب انمحيط  -1

 أســـــتاذ المـــادة:      بالتوفيق
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